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        Θεσσαλονίκη, 10/9/2017 
 
Στη συγκλονιστική ακαδημαϊκή δουλειά που έχει γίνει στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης αναφέρθηκε ο Υπουργός Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, κ. 
Κώστας Γαβρόγλου με αφορμή τα εγκαίνια του περιπτέρου του ΑΠΘ που 
πραγματοποιήθηκαν σήμερα, Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2017, στην 82η Διεθνή 
Έκθεση Θεσσαλονίκης. Άλλωστε, το περίπτερο του ΑΠΘ στη ΔΕΘ επισκέφθηκε χθες 
ο Πρωθυπουργός, κ. Αλέξης Τσίπρας όπου συνομίλησε με φοιτητικές ομάδες του 
ιδρύματος. 
 
«Είναι τιμή να εγκαινιάζω σήμερα το περίπτερο του μεγαλύτερου πανεπιστημίου της 
χώρας μας, του ΑΠΘ, ενός πανεπιστημίου που έχει όλες τις ειδικότητες. Στο ΑΠΘ 
έχει γίνει μια συγκλονιστική ακαδημαϊκή δουλειά και η εμπειρία μου είναι από πολλά 
άλλα πανεπιστήμια, δεν το λέω για λόγους κολακείας». Ο κ. Γαβρόγλου 
αναφερόμενος στις φοιτητικές ομάδες του ΑΠΘ δήλωσε ότι «Η Πολιτεία πρέπει να 
επιβραβεύσει αυτά τα παιδιά» και επισήμανε ότι «το ΑΠΘ έχει εξαιρετικές σπουδές 
και έρευνα όχι μόνο στις τεχνολογικές αλλά και στις ανθρωπιστικές επιστήμες και στις 
τέχνες». 
 
Στην πλούσια δραστηριότητα του ΑΠΘ που είναι αδύνατο να παρουσιαστεί στον 
περιορισμένο χώρο ενός περιπτέρου αναφέρθηκε ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής 
κ. Περικλής Μήτκας κατά τη διάρκεια των εγκαινίων. «Ένα πανεπιστήμιο το κάνουν 
μεγάλο οι άνθρωποι του, η δημιουργικότητα τους, οι ιδέες τους, η φαντασία τους και 
οι δυνατότητες που δίνει το ίδρυμα να διοχετεύουν αυτή τη φαντασία και τη 
δημιουργικότητα σε κανάλια τέχνης, πολιτισμού, μηχανικής, σε προϊόντα και 
υπηρεσίες οι οποίες προάγουν την κοινωνία, αναπτύσσουν την οικονομία, βοηθούν 
την ανθρωπότητα. Αυτό φιλοδοξεί να συνεχίσει να κάνει το ΑΠΘ, να είναι ένα άριστο 
δημόσιο πανεπιστήμιο με διεθνή ακτινοβολία». 
 
Αναφερόμενος στα πρότζεκτ του ΑΠΘ που εκτίθενται στο περίπτερο του, στη ΔΕΘ, 
είπε ότι «είναι προϊόντα των φοιτητικών ομάδων του ΑΠΘ οι οποίες 
αυτοοργανώνονται, καθοδηγούνται από τους Καθηγητές τους, προοδεύουν, 



βραβεύονται σε διεθνείς διαγωνισμούς, ανεβάζουν το όνομα του ΑΠΘ στον κόσμο 
και μας κάνουν όλους περήφανους». 
 
Στα εγκαίνια παρευρέθηκαν οι Αναπληρωτές Πρύτανη, Κοσμήτορες, Πρόεδροι 
Τμημάτων, πολλά μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, εκπρόσωποι των Αρχών 
και των φορέων της πόλης. 
 
Ο εκθεσιακός χώρος του ΑΠΘ στην 82η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης βρίσκεται στο 
περίπτερο 14, stand 22.  
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